



河南豫海 七年铸一剑

访河南豫海汽车销售有限公司总经理王平

风云
2007
对话

2007年，中原豪华车市场战火升级，宝马、沃尔沃、凯迪拉克等品牌强势不改，日系豪华车代表雷克萨斯、讴歌加入战团，以往温和的竞争开始激烈起来。但奥迪销售服务商河南豫海依然保持了全年热销，并在高起点上再次增长10%。

晚报记者 舒哈 刘瑞红



倾力追求高品质之道

作为中原汽车市场最早的4S店之一，河南豫海2007年已经走过了第七个年头，七年时间河南豫海不事张扬却处处追求着品质之道，成功树立起豪华车市场的典范形象，如今许多消费者提到奥迪汽车就能联想到河南豫海。

历经多年商海浮沉的总经理王平显然对河南豫海的现在和未来有着更独到的见解，她认为，今年的销售增长的基础是国内和河南省的经济增长，同时得益于奥迪汽车在配置、外观等方面的长足进步所带来的品质进一步提升，以及赞助2008年北京奥运会所产生的巨大品牌效应。同时，河南豫海经过7年成长正步入成熟期，得到了中原消费者的认可，拥有稳定的客户群体。而且，河南豫海每一年都推行积极的营销政策，在不断拓展客户群体的基础上，注重客户满意度的建设，提升老客户的忠诚度，以不断扩大企业的知名度和影响力。

比如，2007年，河南豫海首次将奥迪全球高尔夫赛事“Quattro cup”引入中原，近150名新老车主加入到这一全球赛事中。引领时代潮流，为中原消费者提供全球化的高品质服务。同时，组织策划了“挥洒激情 体验尊贵”豫海奥迪周末高尔夫训练营活动，为客户提供专业的高尔夫培训和练习服务。非常贴切地将奥迪“尊贵 进取 运动”的品牌精神延伸到自己的营销活动中，将汽车经销商的品质服务提升至一个最高基准。

除了外因，王平更愿意把成绩归功于自己的员工。说起他们，王平的自豪之情就溢于言表：“这是一个朝气蓬勃的团队，他们任劳任怨，发自真心地像家人一样对待每一位到店的客户，是他们才使河南豫海提出的客户的利益就是最高的利益的服务理念得到充分贯彻，这也是增长的根本所在。每次当客户被感动时，我也会被他们感动。”

欲做豪华车市场霸主

七年来，河南豫海对客户、员工、投资人都始终奉行着“以人为本”，让客户得到实惠，让员工和投资人得到利益，人性化的服务和人性化的管理早已成为公司文化的重要组成部分。王平虽然制定了严格的公司制度，但在日常管理中却时时透着温情，甚至亲自安置好保安的生活和工作，制度的背后其实是更高境界的“无为而治”。

王平的要求很高：“奥迪汽车是高品质的代表，河南豫海的服务、营销、管理、售后，包括每一位员工的事业心都应该是高层次的，都要与奥迪的品牌气质相符。”

谈到2008年，深知豪华车市场的竞争将异常残酷的王平此时却豪气冲天：“河南豫海是和奥迪品牌的发展同步前进的，奥迪汽车5年销量翻了一番，成为中国市场最成功的豪华轿车品牌，河南豫海汽车也凭借着几年来的辛勤努力，成为中原车市豪华轿车保有量最大的豪华轿车品牌服务商。”

据了解，在新的一年，随着奥迪轿车产品线的不断更新，目前豫海汽车已经成为奥迪S8、Q7、A8L、TT、A6L、A4全系列车型销售服务商，形成了中原豪华车市能够提供最多豪华轿车选择、最完整产品配备的经销商。以A6L为例，随着A6L 2.8FSI的上市，标志着奥迪A6L是同级别轿车中唯一可以为用户提供5款发动机选择的车型，构成了国产高档C级轿车中最完整的产品线。这不仅体现了奥迪品牌在各个细分市场的精耕细作，更展示了一汽-大众公司与国际领先水平同步的二次研发和生产能力，能够为用户提供技术领先而又多样化的产品。

王平表示：“奥迪在今后几年将不断引进最新的车型，实现更宏大的目标，继续称霸高档车市场，我们河南豫海也将锐意进取，进行硬件的升级改造，适应消费者更高层次的需求，争当中原豪华车市场的霸主。”

机智 成就你的高度



福特蒙迪欧-致胜 MONDEO



福特蒙迪欧-致胜 登峰上市

在商场的竞争和人生的角力中，若想卓而致胜，必先机智登峰。全新福特蒙迪欧-致胜，以创领先锋的动感设计，让你在事业步步登高之际，时刻成为垂人注目的焦点；非凡的精准驾驶操控左右，伴你征服事业巅峰。出众的德国工艺与安全品质，演绎诸多尊崇驾乘，让驾驭质感纯粹。要让你的尊享人生臻美，欢迎登录福特中国网站www.ford.com.cn或拨打免费热线：800-810-8188。

Ford
福特精英

长安福特马自达 荣誉出品

河南裕华(郑州市经济技术开发区) 0371-68780333

南阳裕宁(12号真人俱乐部)

0377-61375678

焦作裕华(焦作市中州大道)

0391-55677766

河南天通(郑州市花园路)

0371-66553000/66553100

驻马店裕华(驻马店市开源大道)

0396-2682288

许昌裕华(许昌市建安区107国道交叉口)

0374-2550000/0374-2560000

洛阳天通(洛阳市中州西路与西环交叉口) 0371-67650888

濮阳裕华(濮阳市中原路)

0393-8933333